

问海借力 跨洋连线（6） | 西班牙（巴塞罗那）华侨华人“双招双引”推介会召开

为进一步做好“双招双引”工作，吸引广大海外华侨回国投资，8月5日下午，由丽水市华侨产业城市建设指挥部、市侨联组织的“侨团周”第6期——西班牙（巴塞罗那）华侨华人“双招双引”推介视频会议召开。



市华侨产业城市建设指挥部指挥、市侨联主席郭海光，指挥部“双招双引”副组长、市侨联副主席傅旭蓉，市发改委服务业和财政金融处处长章晓斌，市华侨创业创新服务中心负责人柳从建等指挥部干部，西班牙加泰罗尼亚中部华侨华人协会会长、华侨志愿者陈康年等参加会议

凝聚侨心 汇集侨智



发挥侨力 维护侨益



省委统战部副部长谢辉，市委统战部副部长、市侨办主任金晓伟、青田县委常委、统战部部长邹浙清、青田县经济合作交流中心党组成员、副主任王家伟，青田县侨联副主席吴春燕，西班牙侨商总会中文秘书长留毓玮在青田参加视频连线。



傅旭蓉首先简要介绍了本次会议流程，她说，市委市政府为回馈海外侨胞在疫情期间的巨大贡献，出台了一系列的惠侨政策，对海外华侨“双招双引”工作格外重视，“侨团周”作为华侨产业城市建设的一项重要工作，今天已经是第六期了。

凝聚侨心 汇集侨智



发挥侨力 维护侨益



作为“惠侨三十条”的主笔者，章晓斌全面细致地为参会侨胞解读了政策的具体内涵和实践意义，并介绍了侨谷新天地的项目进度和未来展望。



围绕“华侨”、“创业创新”、“服务”三个关键词，柳从建介绍了双创中心的定位和职能，为海外华侨回国创业创新提供强有力的保障和支持。

凝聚侨心 汇集侨智



发挥侨力 维护侨益



王家伟详细介绍了青田县为做好华侨要素回流的各项举措，他说，青田县的营商环境和投资潜力正在不断向好发展，并得到了中国社会科学院的肯定。他希望广大华侨参与到家乡的投资建设中来，为丽水、青田的发展繁荣贡献力量。



广大西班牙华侨对丽水市、青田县的“双招双引”政策产生了强烈兴趣，纷纷表达了回乡创业创新的意愿，并就这一过程中的疑难进行咨询，章晓斌和王家伟则为侨胞一一答疑解惑。海外“双招双引”大使章夏表示，“侨团周”视频连线活动，为广大华侨回乡投资创业提供了一个很好的答疑解惑和牵线搭桥的基础平台。在党和政府的关怀与支持下，他们一定充分利用自身资源优势，更好地服务家乡的发展。

凝聚侨心 汇集侨智



发挥侨力 维护侨益



郭海光说，后疫情时期，市委、市政府对侨产业、侨事业、侨经济的发展高度重视，胡海峰书记对此多次作出重要批示，吴晓东市长则亲自到指挥部部署。郭海光表示，家乡政府愿意拿出最大的诚意、最优的服务，希望能够与华侨一道，书写家乡发展新篇章。



谢辉在会议最后强调，当前浙江省正值高质量发展建设共同富裕示范区，希望海外侨胞在防范疫情的同时，能够积极建言献策，踊跃地回乡发展，期待侨胞们在共同富裕示范区建设过程中发挥更大作用！本次参与视频连线的还有西班牙侨商总会、西班牙华裔女企业家协会、西班牙华侨华人联谊总会、西班牙中华餐饮文化协会、加泰中部华侨华人协会、西班牙华人华侨企业发展协会、西班牙莱里达华侨华人联谊总会、巴塞罗那青田同乡会等侨团五十余名侨胞代表。